# 招标公告

佛山佛塑科技集团股份有限公司经纬分公司是国有控股上市企业佛山佛塑科技集团股份有限公司下属全资分公司。因业务发展需要,现拟定采取招标方式确定承运单位。

### 1. 项目概述

为了确保 2025 年度员工通勤班车服务工作顺利开展,选择有实力、管理规范的承运商 进行合作。

# 2. 项目名称

佛山佛塑科技集团股份有限公司经纬分公司员工通勤班车租赁服务

# 3. 服务期限

本次招标通勤班车服务期限为: 2025年1月1日至2025年12月31日。

### 4. 报名资格要求

- 4.1 投标人须是中华人民共和国境内的法人企业,注册成立时间达五年以上,具有独立订立合同的权利。
- 4.2 具有良好的银行资信和商业信誉,资金状况良好,没有处于被责令停业,财产被接管、冻结及破产状态。
- 4.3 所提供的资质应是投标人的,而不是其母公司、合作方或技术支持方的,不接受代理商投标和联合体投标。
  - 4.4 具备独立承担民事责任的能力。

# 5. 付款方式

按月支付服务费,付款前中标单位需要提供增值税专用发票(其他税费,应补充说明)。

#### 6. 投标文件的递交

- 6.1 投标文件递交的截止时间: 2024 年 12 月 26 日上午 9:30。
- 6.2 投标文件递交地址: 投标人应于投标截止时间前将投标文件密封送达<u>佛山市三水区</u> <u>云东海街道永业路 6 号之一经纬分公司。</u>(逾期送达或未送达指定地点的投标文件,招标人 将不予受理)。
- 6.3 投标人须按照《佛山市发展和改革局等六部门关于规范招投标市场秩序、遏制弄虚 作假等违规行为的意见》(佛发改招(2013)11号)的要求,在投标文件首页签署《诚信 投标承诺书》,由法定代表人签字并盖单位公章。对于拒签或不按要求签署承诺书的投标人, 其投标文件将被否决。

# 7. 发布公告的媒介

本次招标公告在**佛山佛塑科技集团股份有限公司官网、国义招标平台**发布。

# 8. 其他

- 8.1 投标人应保证其提供的联系方式(包括电话、电子邮箱及联系人的手机号码等)一直有效,以保证有关函件(如投标截止时间通知、补遗书、澄清通知等)能及时通知投标人,并能及时反馈信息。否则,由此引起的一切后果由投标人自行承担。
  - 8.2 本次招标投标人不足3人,招标人将依法重新组织招标。
  - 8.3 本次招标采用的评标办法是综合评标法。

# 9. 联系方式

招标 人: 佛山佛塑科技集团股份有限公司经纬分公司

地 址: 佛山市三水区云东海街道永业路6号之一

联系人: 吴先生

电 话: 17322626287

邮 箱: wwwc@fspg.com.cn